
Високи  представник  објавио
одлуку у вези Пројекта ЦИПС
Високи представник Педи Ешдаун је данас објавио Одлуку којом
утврђује структуру цијене личне карте у БиХ. Одлуком Високог
представника задржава се постојећа структура цијене (основна
цијена  издавања  сваке  личне  карте:  10  КМ;  додатни
административни трошкови: 3,5 КМ, банкарске услуге: 1 КМ).
Овим крајња цијена коју грађани плаћају за издавање личне
карте остаје 14,5 КМ.

Високи представник је реаговао на одлуку Савјета министара БиХ
донесену у четвртак која је пријетила економској одрживости
пројекта  ЦИПС  и  способности  БиХ  да  испуни  своје  уговорне
обавезе.

Осврнувши се на опструкционизам у РС према овом пројекту,
Високи  представник  је  изјавио:  ”Овакве  радње  подривају
повјерење  јавности  у  јединствену  бх.  личну  карту  и  тиме
угрожавају будућност свих грађана ове земље. Једини начин да
се  то  спријечи  је  да  се  оконча  несигурност  која  у  овом
тренутку постоји у вези са пројектом.”

Високи представник је рекао да је спор напредак у издавању
јединствене бх. личне карте био узрок дубоке забринутости.
“Није претјеривање рећи да се овај пројекат, тако значајан за
будућност БиХ, налази у великој кризи”, рекао је. ”Допустите
ми да нагласим шта се све налази у опасности. Лична карта је
један  од  најважнијих  пројеката  у  овој  земљи  од  времена
Дејтона. Овај пројекат је од суштинског значаја за процес
јачања владавине закона у земљи. Од суштинског значаја је за
борбу против криминала, против превара у јавним службама, за
пензије, права ратних војних инвалида, борбу против тероризма.
Од суштинског значаја је за учвршћивање граница БиХ и јачање
Државне граничне службе. Он је од кључног значаја за ефикасно
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увођење ПДВ-а и борбу против царинских превара. Из свих ових
разлога овај процес представља основни предуслов да би грађани
БиХ могли путовати без виза, као и за могуће чланство БиХ у
Европској унији.”

Високи представник је позвао власти БиХ да осигурају успјех
ЦИПС пројекта.


